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                                 ∆ΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ  
 
 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 Όλοι µαζί καλούµαστε να συµµετέχουµε στη Γενική Απεργία που έχει αποφασιστεί 
από την ΓΣΕΕ, για την Τετάρτη 6 Νοεµβρίου 2013.  
 Όλοι µαζί χωρίς αναστολές, ενωµένοι, αγωνιστικά, χωρίς πολιτικές αντιπαραθέσεις, 
πρέπει να απαιτήσουµε εδώ και τώρα να αλλάξει αυτή η καταστροφική πολιτική.                        

Η πολιτική των απολύσεων, η πολιτική των µειώσεων µισθών και ηµεροµισθίων, η 
πολιτική της καταστρατήγησης  του εργατικού δικαίου, η πολιτική που στέλνει τους Έλληνες 
µετανάστες, εν καιρώ ειρήνης, πρέπει να αλλάξει µε οποιοδήποτε τίµηµα. 

Για να αποδεσµευτούµε από την τρόικα και τις εφαρµοζόµενες πολιτικές πρέπει όλοι 
µας ν’ αγωνιστούµε. 

Πρέπει να σταµατήσει η άσκοπη κριτική για την κριτική. 
Πρέπει να υπερασπίσουµε τα θεσµικά µας όργανα, να δυναµώσουµε τα συνδικάτα, ν’ 

αναλάβει ο καθένας µας την ατοµική του ευθύνη, να δούµε τι κάνουµε εµείς και όχι οι άλλοι. 
                                    ΟΛΟΙ  ΜΑΖΙ  ΣΤΗΝ  ΑΠΕΡΓΙΑ   
                             ΟΛΟΙ  ΜΑΖΙ  ΣΤΙΣ  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ 
                         Ο άνεργος, ο  εργαζόµενος, ο συνταξιούχος. 
Όλοι µαζί και ο καθένας ξεχωριστά, έχει τους δικούς του λόγους για να αντιδράσει 

απέναντι σ’ αυτή τη βάρβαρη πολιτική. 
Οι εργαζόµενοι της Χηµικής Βιοµηχανίας πρέπει να είναι πρωτοπόροι στον αγώνα. 
Τα Σωµατεία µας, έχουν υποχρέωση να συµµετέχουν και να περιφρουρήσουν την 

απεργία, να ενηµερώσουν τους εργαζόµενους για την ανάγκη συµµετοχής των απεργών, στις 
κατά τόπους συγκεντρώσεις, που θα πραγµατοποιηθούν. 

          ΚΑΝΕΝΑΣ  ∆ΕΝ  ΠΡΕΠΕΙ  ΝΑ  ΛΕΙΠΕΙ  ΑΠ’  ΑΥΤΟ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
                                 ΟΛΟΙ  ΜΑΖΙ  ΜΠΟΡΟΥΜΕ 
 
 
 
 
                   
                                                                                        Γραµµατεία Τύπου ΟΕΧΒΕ 

 
 
 
 
Συνάδελφοι, 
 Σας ενηµερώνουµε ότι στις 4/11/2013 θα συζητηθεί η προσφυγή µας στο Συµβούλιο 
Επικρατείας ως αναφορά τα ΒΑΕ.  Για τυχόν αναβολή θα ενηµερωθείτε άµεσα. 

 
 

 


